

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

от 11 ЯНВ 1948

Таганрог

Газета №

Зак. 930.

Трехлетие театра имени А. П. Чехова

Три года назад постановлением правительства в Таганроге был создан Государственный драматический театр имени великого русского писателя А. П. Чехова. За три года театр показал более 30 пьес советской и русской классической драматургии, обслужив свыше 300 тысяч зрителей.

Вчера, в 65-й раз шла пьеса А. П. Чехова «Три сестры», которая была показана в день открытия театра. Этот блестящий спектакль поставлен режиссерами В. И. Мартыновой и заслуженным артистом РСФСР В. В. Белокуровым. Режиссер-ассистент Н. Ф. Шаталюк, художник спектакля — В. И. Романовский. В главных ролях выступили артисты Е. М. Солодова, Л. С. Антонюк, Н. И. Подовалова, И. К. Шульмейстер, А. А. Глазырин, С. С. Лавров, И. П. Локштанов, Н. И. Богатырев, В. И. Ненашев, А. В. Роговин.

Зрители тепло приветствовали участников спектакля.

И. ИРИНИН.

20 ЯНВ 1948

МОЛОТ

Ростов н/Дону

1 ЯНВАРЯ 1948 г. № 14 (7683)

Трехлетие театра имени А. П. Чехова

ТАГАНРОГ, 19. (Корр. «Молота»). Исполнилось три года со дня организации таганрогского государственного драматического театра имени А. П. Чехова. За это время театр показал свыше 30 пьес советских драматургов и русских классиков, обслужив более 300 тысяч зрителей. 65 раз была показана пьеса А. П. Чехова «Три сестры». Большой успех у зрителей имели спектакли «Иванов», «Родина», «Последние», «Мещане» и другие.